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ВЭБ открыл финансирование заводам-производителям техники под брендом ЧЕТРА
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 в рамках трехлетней возобновляемой кредитной линии открыл финансирование предприятиям гражданского дивизиона Концерна «Тракторные заводы», в состав которого входят заводы-производители российской техники под брендом ЧЕТРА.

Оказываемая производственным предприятиям Концерна финансовая помощь позволит «ЧЕТРА-Промышленные машины» – специализированной торговой компании, входящей в структуру Концерна «Тракторные заводы» и реализующей технику под брендом ЧЕТРА – выдержать жесткую конкуренцию на рынке спецтехники, избежать дополнительно включаемых в цену затрат и вернуть существовавшее ранее ценовое позиционирование в сравнении с поставляемой в Россию импортной техникой.
Кредитные средства объемом 1,9 млрд рублей будут направлены на пополнение оборотных средств предприятий Концерна, выпускающих гражданскую продукцию, в том числе и технику под брендом ЧЕТРА. Это решение предусмотрено программой финансового оздоровления Концерна, утвержденной наблюдательным советом ВЭБа в декабре 2016 года. Основная цель программы – сохранение ключевых производственных активов предприятий военного и гражданского дивизионов Концерна.
В декабре 2016 – феврале 2017 года завершен этап погашения наиболее критической просроченной кредиторской задолженности, обеспечен доступ к использованию инструментов государственной поддержки флагманов гражданского сегмента Концерна. Для восстановления плановой операционной деятельности производства и контроля реорганизационных мероприятий команда управленцев была усилена представителями ВЭБа, имеющими большой опыт реализации производственных проектов и реструктуризационных процедур.
«Комплекс проводимых мер позволил сохранить производственные компетенции и кадровый потенциал; поэтапно увеличить объем производства техники под брендом ЧЕТРА и в ближайшей перспективе выйти на уровень производства докризисного периода. – комментирует Ирина Машенькина, исполнительный директор «ЧЕТРА-ПМ». – Особо стоит отметить, что нам также удалось сохранить квалифицированную и лояльную дилерскую сеть, обеспечивающую сопровождение техники под брендом ЧЕТРА в течение всего жизненного цикла практически во всех уголках нашей страны».
Электронная версия пресс-релиза: http://www.chetra.ru/press-center/news/1061/
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Для справки:

«ЧЕТРА» – торговая марка российской техники промышленного, коммунального, дорожно-строительного назначения, выпускаемой предприятиями холдинга «Концерн «Тракторные заводы».

АО «ЧЕТРА – Промышленные машины» – специализированная торговая компания холдинга «Концерн «Тракторные заводы», реализующая продукцию ОАО «Промтрактор», ОАО «Курганмашзавод» и ОАО «Сарэкс» - бульдозеры, экскаваторы, краны-трубоукладчики, гусеничные вездеходы, мини-погрузчики, а также эксклюзивно поставляющая запасные части и комплектующие к технике под брендом ЧЕТРА.

Концерн «Тракторные заводы» – один из крупнейших машиностроительных холдингов России, объединяющих предприятия по созданию, производству, сбыту и сервису сложной техники для стратегических отраслей РФ: ВПК, горнодобывающей, дорожно-строительной, лесозаготовительной отрасли, сельского и коммунального хозяйства, железных дорог. Объединяет более 60 юридических лиц, расположенных в 10 субъектах Российской Федерации и 10 зарубежных странах, включая 14 производственных площадок.

Предприятия холдинга занимают лидирующие позиции в сегментах рынка, где представлена их продукция: горнодобывающая отрасль, дорожное и инфраструктурное строительство, нефтегазовый сектор, транспортная и оборонная отрасли, сельское хозяйство. Продуктовая линейка КТЗ насчитывает более 21,7 тысячи номенклатурных позиций продаж, включая 126 моделей и модификаций техники, 19 вагонов и полувагонов, 21 модель навесного оборудования к технике, 18 моделей двигателей внутреннего сгорания.

Клиентская база: более полутысячи клиентов в РФ, более 40 в 24 странах мира.

Для производства продукции используется более 53,5 тысяч наименований закупаемых материалов и комплектующих, поставщиками КТЗ являются 2 263 компании в Российской Федерации и 102 за рубежом (поставки из 10 стран).
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